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вого ступеня доктора сільсько-
господарських наук за спеціаль-
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Дисертація присвячена роз-
робці та удосконаленню методів
селекції у м’ясному птахівництві.
Розроблені прийоми селекційної
роботи передбачають комплекс-
ну оцінку генотипів птиці за
основними господарськи корис-
ними ознаками, моделювання та
прогнозування їх продуктивності,
підвищення ефективності гете-
розисної селекції, моніторинг
селекційних змін у популяціях з
використанням сучасних досяг-
нень популяційної генетики,
індексної селекції, інтер’єрних
тестів, біохімічного поліморфіз-
му, інформаційних технологій.

Запропоновані методи і при-
йоми селекційно-генетичної ро -
боти дозволяють підвищити
основні продуктивні і відтворю-
вальні якості птиці, забезпечити
збереження і раціональне вико-
ристання кращого світового та
вітчизняного генофонду птиці
м’ясного типу.

Адаптаційна реакція яєчних
курей різних генотипів та про-

гнозування їх природної
резистентності в ранньому
онтогенезі // Ю.А. Глєбова
Дисертація на здобуття науково-

го ступеня кандидата сільськогос-
подарських наук за спеціальністю
06.02.01 – “Розведення та селекція
тварин”. Інститут розведення і
генетики тварин УААН, Київ, 2007.

Дисертація присвячена вив -
ченню проблеми адаптації яєч-
них курей сучасних кросів та
оцінці їх адаптаційної реакції у

взаємозв’язку “генотип – сере-
довище – яйце – резистентність
організму в ранньому онтогене-
зі”, а також розробці математич-
них моделей комплексного про-
гнозування їх ранньої природної
резистентності, виводимості яєць
і виводу курчат.

Встановлено, що під впливом
адаптаційної реакції в яєчних
курей знижувались показники
яєчної продуктивності, якості
яєць, відтворної здатності, збе-
реженості поголів’я, неспецифіч-
ної резистентності та зростала
напруга в організмі. Але при
схрещуванні вихідних ліній курей
з підвищеною адаптаційною
реакцією ефективність гетерози-
су за несучістю та відтворною
здатністю була вищою, ніж при
схрещуванні курей із меншою
адаптаційною реакцією.

Розроблені методи (матема-
тичні моделі) прогнозування при-
родної резистентності в ранньо-
му онтогенезі в комплексі з про-
гнозуванням виводимості яєць і
виводу курчат дають можливість
до інкубації яєць визначати від-
творну здатність яєчних курей,
яких утримують за різних умов
середовища. 

Продуктивність та якість
яєць курей-несучок при вклю-

ченні до комбікорму зерна
пайзи і глауконіту //

О.І. Заяць
Дисертація на здобуття науко-

вого ступеня кандидата сільсько-
господарських наук за спеціаль-
ністю 06.02.02 – “Годівля тварин і
технологія кормів”. – Львівський
національний університет вете-
ринарної медицини і біотехноло-
гій імені С.З. Ґжицького. Львів,
2009.

У дисертації теоретично
обґрунтовано та експеримен-
тально доведено ефективність
використання різної кількості

цільного зерна пайзи вітчизняно-
го сорту “Надія” і природного
мінералу глауконіту Хмельниць -
кого родовища у складі комбі-
корму для курей-несучок та
вивчено їх вплив на яєчну про-
дуктивність, якість харчових
яєць, перебіг метаболічних про-
цесів в організмі, ефективність
використання кормів та розрахо-
вано рентабельність виробниц-
тва яєць. 

Встановлено, що викорис-
тання у годівлі курей вказаних
компонентів має позитивний
вплив на перебіг обміну речо-
вин в організмі, підвищує несу-
чість птиці та вихід яєчної маси,
поліпшує харчову і біологічну
якість яєць. 

На основі проведення комп -
лексних досліджень експеримен-
тально обґрунтовано та реко-
мендовано для оптимізації пере-
бігу обмінних процесів у організ-
мі курей, збільшення яєчної про-
дуктивності, поліпшення якості
харчових яєць та підвищення
рівня рентабельності їх вироб-
ництва використовувати в пік
несучості комбікорм із заміною у
його складі 5% подрібненого
зерна пшениці аналогічною кіль-
кістю цільного зерна пайзи віт-
чизняного сорту “Надія” та вво-
дити до складу комбікорму 2%
глауконіту Хмельницького родо-
вища. 
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